

ОЛЕНА ТЕРЕХОВСЬКА

ФОЛЬКЛОР ТА ЛІТЕРАТУРНЕ КРАЄЗНАВСТВО

Навчальний посібник для практичних занять

ІВАНО-ФРАНКІВСЬК, 2024

Тереховська О. В. «Фольклор та літературне краєзнавство» : Навчальний посібник для практичних занять. Івано-Франківськ, 2024. 50 с. (5, 02 др. арк.) Видання друге: виправлене, доповнене.

Посібник містить систему практичних занять, завдання та науково-методичний коментар з курсу «Фольклор та літературне краєзнавство» для студентів, що навчаються на спеціальностях: 035 Філологія :: 035.033 слов'янські мови та літератури (переклад включно), перша – польська; 014 Середня освіта :: 014.028 Польська мова і література :: Середня освіта; 035 Філологія :: 035.033 слов'янські мови та літератури (переклад включно), польсько-англійська.

Рецензенти:

Я. Г. Мельник

Кандидат філологічних наук, професор кафедри загального і порівняльного мовознавства Прикарпатського національного університету ім. В. Стефаника.

Т. О. Ткачук

Кандидат філологічних наук, доцент кафедри світової літератури і порівняльного літературознавства Прикарпатського національного університету ім. В. Стефаника.

Видано за рішенням Навчально-методичної ради Факультету філології Прикарпатського національного університету ім. В. Стефаника

Протокол № 1 від ??? лютого 2024 р.

ЗМІСТ

Вступ	4
Мета і завдання навчальної дисципліни	5
Практичне заняття № 1. Фольклор і фольклористика. Школи і напрями слов'янської фольклористики, її мета і завдання	6
Практичне заняття № 2. Обрядова поезія. Календарна обрядова поезія. Сімейно-побутова обрядова поезія	12
Практичне заняття № 3. Казковий епос. Казки про тварин. Чарівно-фантастичні казки. Соціально-побутові казки	20
Практичне заняття № 4. Перекази і Легенди	25
Практичне заняття № 5. Прислів'я і приказки	30
Практичне заняття № 6. Літературне краєзнавство як галузь науки про літературу	36
Практичне заняття № 7. Польські письменники Галичини	39
Практичне заняття № 8. С. Вінценз: тетралогія «На високій полонині» - книга про гуцулів і гуцульську культуру	41
Практичне заняття № 9. Розвиток польської культури в Галичині в XIX ст.	44
Питання для самостійної роботи	48
Програмові вимоги (для різних спеціальностей)	49-50

